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 Informace z obce  
 

Vážení spoluobčané, 

začíná nám opět léto, tak si dovolím několik slov 

v tomto letním dovolenkovém a prázdninovém 

období. 

Odpady. Zde se nám daří držek krok ke 

snižování – třídění odpadů. Většina občanů již 

pochopila, že systém, který byl nastaven, je pro 

ně.  Tzn. mají možnost ukládat odpady do 

sběrných nádob, do kontejnerů,  popř. odevzdat 

na sběrném místě. Zde bych chtěl připomenout, 

že sběrné místo je otevřené v sobotu dopoledne 

9-11hod a ve středu odpoledne 14-16hod vždy 

po svozu komunálního odpadu. Požádal bych,  

 

 

abyste dodržovali pokyny obsluhy. Dále chci 

připomenout, že do komunálního odpadu nepatří 

všechen odpad. Jelikož se opět stává, že 

v některých popelnicích je odpad, který sem 

nepatří, bude v letních měsících probíhat 

namátková kontrola. 

V jarních měsících byla provedena oprava části 

návsi v Kadešicích, dále oprava komunikace a 

sítí v komunikaci v Rozsedlích ke koupališti a 

další běžné opravy majetku. Dále bylo v částech 

Bešetín, Kadešice a Žihobce zrekonstruováno 

veřejné osvětlení i s požadavkem na min. 

spotřebu el. energie. 

Je připravena optimalizace vodovodu Kadešice 

na „ malý“ výkon. Po prázdninách proběhnou 

opravy na obecním domě v Šimanově. Řešení 

návsi v Bílenicích proběhne až v podzimu.   

V jediné organizaci, kterou zřizujeme „ Základní 

škola a Mateřská školka Žihobce dojde 

k 1.7.2023 k výměně na postu ředitelky. Novou 

ředitelkou je jmenována Mgr. Dušana Votavová. 

Na závěr přeji všem, krásné léto, hodně 

odpočinku a pevné zdraví. 

 

Chalupka Pavel , starosta obce 
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 Ze školky  
 

      Není to tak dlouho, co vystrčily svoje 

hlavičky první květinky a náš zámecký park se 

opět zazelenal, koruny stromů se rozezněly 

zpěvem ptáků a rozezvučely bzukotem včelek a 

my jsme si s radostí začali užívat teplých, 

slunečních paprsků. 
 

 
 

     Tento čas nám ve školce vždy rychle utíká, 

sotva jsme si užili velikonoční čas se zábavným, 

soutěžním dopolednem na téma: „Kropenatá 

slepička poztrácela vajíčka,“ už jsme se pilně 

připravovali na veřejné vystoupení ke „Dni 

matek“ v místním divadle, společně se žáky ZŠ. 

Tentokrát jsme si pro naše milované maminky a 

babičky připravili pohádkové pásmo „O 

koblížkovi.“ Také naši předškoláci, kteří 

navštěvují kroužek anglického jazyka „Little 

Elves“ v ZŠ, přispěli krátkou písničkou. 
 

 

 
    

  Dne 5.6. 2023 se uskutečnil zápis do naší MŠ, 

pro nový školní rok je zapsáno 8 nových dětí. 

      Koncem měsíce května jsme si vyjeli na 

školní výlet. Naším cílem se stal hrad a zámek 

„Klenová.“ Prohlídka pěkného, historického 

interiéru zámku, krásného a malebného prostředí 

zachovalého hradu s vyhlídkami, byla doplněna 

o pohádkové představení „O drakovi.“ Všem se  

výlet líbil, a vraceli jsme se do školky plni 

nových dojmů a zážitků. 
 

 
 

     Letošní konec školního roku jsme si ještě 

užili v rámci tradičního, zábavného a tvořivého 

odpoledne s rodiči v MŠ, které jsme tentokrát 

motivovali tématem, „Letního pikniku v trávě.“ 

Nejprve jsme si pro rodiče připravili krátký 

příběh z letní louky, plný kytiček a motýlků, 

potom jsme si společně vyrobili barevné 

housenky a za odměnu jsme si šli vychutnat na 

louku dobroty připravené našimi hodnými a 

šikovnými maminkami, bohužel počasí nám 

chvilkama nepřálo, a tak jsme museli připravené 

pohoštění na dekách v trávě přemístit pod naši 

školkovou terasu i tak jsme si to všichni 
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společně užili. Závěrem, když nám deštík 

dovolil, jsme s rodiči v parku tvořili „živé 

obrázky“ z květin a lístečků. 
 

 
 

     Předposlední týden máme ve školce opravdu 

napilno. Naši budoucí předškoláci se byli již 

tradičně podívat na návštěvě ve škole, prohlédli 

si prostředí školy i třídy, hravě se zapojili do 

vyučující hodiny spolu se staršími kamarády, 

nejvíce byli nadšeni zábavnými úkoly na 

interaktivní tabuli. Také jsme měli možnost, 

díky SDH Žihobce, si užít vzrušující dopoledne 

se simulací požárního poplachu, vyzkoušet si 

stříkání z opravdové hadice na cíl, okouknout 

požární techniku a získat povědomí o záslužné 

práci našich hasičů.  

 

      Nyní se ve školce začínáme spolu pomalu 

loučit. Pro naše předškoláky jsme uspořádali 

„Slavnost na počest předškoláků,“ se 

slavnostním rozloučením nejen ve školce, ale i v 

sále místního muzea s panem starostou, s 

pasováním na školáky a šerpováním, slavnostní 

dopoledne jsme zakončili sladkým 

občerstvením.  

 

      

 
 

 Přejeme všech pohodové prázdniny plné 

sluníčka a v září se těšíme opět na shledanou. 

                                                                                                                               

Eva Čapková 

 Ze školy 
 

Školní rok rychle utekl a blíží se léto, prázdniny 

a dovolené. Máme za sebou spoustu událostí a 

zážitků. Společně jsme se setkali na Jarní 

besídce, na kterou se děti nadšeně připravovaly a 

jejich úsilí bylo odměněno pochvalou a 

především velkou účastí všech pozvaných. Všem 

divákům moc děkujeme! 

Významnou událostí byl pro předškoláčky zápis 

do první třídy. Bylo zapsáno devět budoucích 

prvňáčků, kteří byli velmi šikovní a předvedli, 

jak už jsou do první třídy připraveni a co 

všechno umějí. Odnášeli si spoustu zážitků, ale 

také různé hezké dárky. 

Letošní 1. červen – MDD – se vydařil. Počasí 

nám přálo, a tak se děti hned ráno sešly na hřišti, 

kde je čekal turnaj ve vybíjené. Všichni hráli 

s plným nasazením a obě kapitánky – Pavlínka i 

Adélka – podaly vynikající výkony. Vítězství  

jednoho z družstev bylo opravdu velice těsné. Po 

svačině a  odpočinku čekalo na děti ze školy i ze 

školky velké překvapení – diskotéka, kterou pro 
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ně připravil tatínek Pepy, pan Přibyl, zkušený DJ 

a moderátor. Zábava se rozjela naplno, písničky 

na přání nebraly konce a tančilo se jako o život. 

Děkujeme panu Přibylovi za to, že si udělal čas 

přijít mezi nás, a za krásné dopoledne! 

Uplynulo několik dnů a následovala další školní 

akce, kterou si tradičně, ale tentokrát 

v předstihu, připravili naši loučící se páťáci – 

stopovaná. Všechny úkoly se dětem podařilo 

splnit a na konci hry našly zakopaný poklad.  

Další týden nás čekal školní výlet do Velhartic. 

Ráno jsme se sešli s dobrou náladou u autobusu, 

který nás dovezl na parkoviště pod hradem. Na 

hradě jsme viděli divadelní představení 

Kašpárek to zařídí s půvabnými loutkami, které 

se dětem moc líbily. 

Potom už jsme seběhli dolů do údolí, kde byla 

domluvená návštěva u pana Karla Tittla, 

známého šumavského řezbáře, v jeho řezbářské 

dílně. Tvoří zde krásné výrobky a specializuje se 

na vyřezávání betlémů a figurek do nich. 

 
 

Jeho díla znají lidé z různých koutů naší země 

(pomáhal při tvorbě Sušického mechanického 

betlému pro Muzeum Šumavy v Sušici, vyřezal 

železnorudský betlém, nádherný velhartický 

betlém, který jsme měli možnost si prohlédnout 

přímo u něj doma, nebo také betlém umístěný 

v kostele v Mostě – kostel je unikátní tím, že 

kvůli těžbě uhlí byl přesunut po kolejích o více 

než 840 metrů). V roce 2008 pan Tittl vyřezával 

též betlém pro papeže Benedikta XVI. 

Po prohlídce dílny a výstavy vyřezávaných 

výrobků si děti mohly s pomocí pana řezbáře 

vyrobit malé upomínkové předměty – srdíčka. 

Potom jsme posvačili a vraceli se zpátky na 

hrad, kde na nás čekal průvodce – královský 

šašek, který nám vyprávěl o historii hradu a 

tehdejším způsobu života. Pak jsme vystoupali 

na věž s výhledem do kraje – tam se objevila 

Bílá paní a věnovala se nám po zbytek 

prohlídky. Po sestupu na nádvoří se všichni 

občerstvili v místním obchůdku a prohlédli si 

domky v podhradí – typickou pošumavskou 

lidovou architekturu z 19. století. 

 
Výlet ještě nekončil a my jsme pokračovali do 

vsi na exkurzi do Muzea šumavských minerálů. 

V horkém dni nám přišlo vhod osvěžení u 

fontánky v kašně na návsi a v obchodě 

s výbornou zmrzlinou. Prohlídka muzea 

s výkladem pana sběratele, který se svému 

koníčku věnuje 27 let, byla úžasná. Děti se 

zájmem poslouchaly výklad a obdivovaly sbírky 

vzácných nerostů nejen ze Šumavy, která je zde 

kompletně zastoupena, ale i z jiných částí ČR a 

ze světa. Prohlédli jsme si křišťály od Nýrské 

přehrady, ametysty z Nalžovských hor a další 

unikáty. Po vstupu do malé temné místnosti pan 

průvodce předvedl vitrínu se svítícími minerály 

– pokud se na exponáty posvítí UV světlem, 

rozzáří se různými barvami. Na konci prohlídky 

si děti mohly zakoupit suvenýry na památku. 

Odpoledne končilo, přijel autobus a my jsme se 

s novými zážitky vraceli domů. 

Ještě tentýž týden jsme se vypravili na exkurzi 

do Měcholupské zemědělské, a. s., na Mléčnou 

farmu Předslav. Autobus s panem řidičem čekal 
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ráno před školou. Cesta byla tentokrát trochu 

delší, ale nakonec ji všichni zvládli a užili si 

krásné dopoledne s prohlídkou farmy na 

produkci mléka, s prohlídkou moderní dojírny, 

seznámili se s odchovem telátek, prohlédli si 

zemědělské stroje. Následovaly soutěže ve 

znalostech zemědělských rostlin a živočichů a 

občerstvení, kterého se děti nemohly dočkat. I 

tentokrát se nám počasí vydařilo, ale zmoženi 

zážitky už někteří cestu zpátky spokojeně 

prospali . 

Předposlední týden uběhl rychle. Do školy se 

mezi své nastávající spolužáky přišli podívat 

budoucí prvňáčci, kteří si prohlédli třídu a mohli 

si vyzkoušet spoustu nových věcí (vyhledávali a 

psali svoje jména, pracovali s interaktivní 

tabulí…). Domů si odnášeli na památku hezké 

dárečky. 

Zatím poslední akcí byl požární poplach a 

dopoledne s hasiči SDH Žihobce. Po cvičném 

požárním poplachu a evakuaci se děti mohly 

blíže seznámit s hasičskou technikou, výstrojí, 

s nebezpečnými situacemi, které mohou 

vzniknout, naučily se, jak správně vybavit 

evakuační zavazadlo. Nechyběly soutěže ve 

znalostech dodržování pravidel bezpečnosti a 

rozpoznávání kritických situací a prohlídka 

hasičského vozidla.  

Za čas strávený s dětmi a za zajímavý a poučný 

program všem zúčastněným dobrovolným 

hasičům moc děkujeme! 

 

Z DRUŽINY 

 

Ve školní družině se v průběhu měsíce dubna 

děti pod vedením paní učitelky Hrušovské jako 

každoročně zapojily do akce Ukliďme Česko. 

Během jednoho odpoledne se všichni  v  

pracovním oblečení, rukavicích a s plastovými 

pytli na odpad vydali do parku a okolí, aby 

společně pomohli s úklidem. Někdy se ani 

nestačily děti divit, co všechno se může 

v přírodě najít „odložené“. Přestože počasí 

nebylo příznivé, děti zvládly projít docela 

dlouhou trasu a odpadkové pytle se rychle 

naplnily. Po návratu na ně čekala pochvala, teplý 

čaj a sladká odměna. 

U příležitosti Dne Země paní učitelka zajistila 

pro děti exkurzi do Lesů města Písku s. r. o., kde 

jsme se zúčastnili výukového a zážitkového 

programu podle motta lesní pedagogiky O lese 

se učit v lese, jehož cílem je přiblížit dětem lesní 

ekosystém, lesní hospodaření a prohloubit jejich 

vztah k přírodě a k její ochraně.  
 

 
 

Odpolední program s paní průvodkyní byl 

nabitý. Děti obdivovaly oboru s daňky a jeleny, 

kteří se zvědavě procházeli blízko nich, v lese 

prošly naučnou stezku, kde plnily různé úkoly 

(poznávání živočichů a jejich stop, poznávání 

trofejí, určování plodů…), mohly si samy pilkou 

uříznout a vyzdobit dřevěnou medaili, správně 

zatlouci hřebík nebo se posadit za volant lesního 

traktoru, u kterého jim pracovníci zajímavě 

vyprávěli. Za svoje znalosti o přírodě i za své 

vzorné chování při exkurzi dostali všichni 

pochvalu. I když bylo už docela pozdě, nikomu 

se nechtělo odjíždět. 

Během dubna a května se děti ve ŠD s úspěchem 

zapojily do mnoha dalších soutěží. Za zmínku 

určitě stojí literárně výtvarná soutěž Dětského 

knižního klubu Grada na téma Můj knižní 

kamarád, jejíž vítězkou se v celostátním kole 

stala žákyně 3. ročníku naší ZŠ Emička Dubová, 

které ještě jednou moc blahopřejeme! 
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Výhru získal kolektiv ŠD také v soutěžích na 

téma Afrika a Kreslířská a literární soutěž u 

příležitosti Noci s Andersenem – Myšák Mickey 

na webových stránkách Veverušák.cz. Za 

vítězství v soutěžích děti obdržely krásné ceny. 

Mezi další akce patřila opět Malá technická 

univerzita (tentokrát zaměřená na rozvoj 

prostorové orientace a logického myšlení, která 

díky příznivému počasí probíhala v prostorách 

tělocvičny i v parku), prohlídka výstavy 

fotografií Zakázaná Šumava v místním muzeu, 

Odpoledne s cyklistou, Hrátky s angličtinou a 

další. 

 

Vážení čtenáři, přejeme vám klidné, pohodové 

léto a dovolenou strávenou podle vašich 

představ. Dětem přejeme krásné prázdniny! 

      

    Mgr. D. Votavová 

 

 

 

 

 

 
 

 Z Bílenic 
 

Milí čtenáři Žihobeckých listů, v Bílenicích to 

opět žilo… 

… poslední dubnový podvečer 2023, kdy se 

stavěla májka. Sešli jsme se v hojném počtu na 

dětském hřišti za hasičárnou. Dorazili místní lidé 

i chalupáři. Nejdříve děti ozdobily připravený 

strom barevnými fáborky. Pak kluci již 

ozdobenou májku postavili. 
 

 
  

Letos byla májka menší, ale o to hezčí Počasí 

přálo a tak následovalo tradiční posezení u ohně 

s opékáním vuřtů a dobrou náladou. Hlavně děti 

si tuto akci pořádně užily. Velké díky patří 

Marcele Radostové za její umění a trpělivost.  

Všechny, kdo chtěl, pomalovala nejrůznějšími 

čarodějnickými motivy. Posezení se protáhlo do 

pozdních nočních hodin a to je známkou toho, že 

nám tam všem bylo dobře. 
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V sobotu 24. června 2023 se za krásného 

slunečného počasí uskutečnil další ročník našeho 

oblíbeného sportovního odpoledne pro děti. 

Sešlo se kolem 14 dětí s doprovodem dospělých. 

Tentokrát se o zábavu postarali tatínkové (Míra 

Šobr a Michal Čech – díky), kteří připravili 

sportovní disciplíny. Soutěžilo se v běhu na 

rychlost, v hodu do dálky, ve skoku z místa, 

v hodu létajícím talířem, v balanci a již tradičně 

v opičí dráze.  
 

 
 

Všechny děti podávaly skvělé výkony, radovaly 

se z pohybu a nejlepší ze všeho bylo, jak si 

navzájem fandily. Pro každého sportovce byla 

připravena odměna v podobě medaile a 

bonbónků. Také letos byla bohatá tombola, do 

níž ceny opět věnovali Bernadetta a Paul 

z Holandska a letos přispěli cenami i manželé 

Säger, všem moc děkujeme. Poté nesmělo 

chybět opékání vuřtů, hraní a zábava. Fotbalové 

utkání dětí i dospělých se protáhlo až do 

večerních hodin. Už teď se těšíme na další 

ročník. 
 

 
 

 
 

Občerstvení, ceny a další potřebné věci jsme 

nakoupili za peníze – příspěvek na společenský 

život v obcích – od obce Žihobce, moc 

děkujeme. 

Další společenskou akcí, na kterou se můžeme 

všichni těšit, bude 26.8. a 27.8.2023 Bílenický 

pouťový víkend. 

 

Za SDH Bílenice Michala Hodánková 

 

 Ze Šimanova 

 
Vážení spoluobčané, 

Za další čtvrtroku se u nás uskutečnilo hned 

několik akcí. Kulturní život v Šimanově 

pokračuje v plné proudu.. 

V předchozích listech jsme vás zvali na 

Velikonoční svátky a posezení, které u nás 

proběhlo 9.4.2023. Chlapci si opět upletli krásné 

pomlázky a děvčata připravila krásná malovaná 

vajíčka a napekla beránky. 
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Po Velikonocích jsme 30. 4. 2023 postavili 

vysokou májku, kterou nám nazdobila svobodná 

děvčata ze Šimanova. Hlídali jsme statečně až 

do rána. Stateční vydrželi celou noc, a dobře 

udělali, na rozdíl od okolních několika vesnic, ta 

naše stojí. 

 

 
 
Už každoročně na sv. Jana Nepomuckého máme 

v Šimanově pouť. V sobotu 13. 5. 2023 byl 

připravený program pro všechny generace. 

Udělalo se posezení, opekly se vuřty, pojedli 

koláče. Jen počasí nám moc nepřálo.         

 

 
 

 
 
V neposlední řadě jsme uspořádali velkou oslavu 

pro naše nejmenší, kteří 2. 6. 2022 oslavili svůj 

svátek. Na Den dětí byl přichystán program jak 

pro ty nejmenší, tak pro ty starší. Nejvíce táhla 

střelnice, kterou jsme pro nepřízeň počasí ne-

mohli využít při pouti. Nakonec se zapojily do 

programu celé rodiny. Pro děti byly připraveny 

ceny za jejich výkony v podobě banánového 

koktejlu, cukrové vaty a sladkostí. 

   

 
 

H. Staňková 
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 SDH Žihobce   
 

Co se podařilo připravit v první polovině roku?  

Stavění májky proběhlo v tradičním duchu. 

Dospělí na návsi odpoledne připravovali kmen, 

děti vyzdobily krepovým papírem špičku a 

věnec. Všem, kteří dorazili pomoci, moc 

děkujeme. Nechyběly ani čarodějnice, které 

patřičně dotvořily májovou atmosféru. Večer si 

každý mohl užít podle svého - opéct buřta či 

koupit něco dobrého, posedět i popovídat. Právě 

o májce jsme představili náš nový stánek 

s občerstvením, který nám pomůže ještě 

kvalitněji zabezpečovat naše akce. Tohle byla 

první zkouška. 

Květnových hasičských akcí se uskutečnilo hned 

několik. Malí i velcí hasiči vyjeli 13. května se 

sportovním nářadím do Rozsedel, kde tamější 

v rámci svých oslav založení sboru organizovali 

okrskovou soutěž. Naše družstvo se na 

medailové pozici neumístilo, skončilo čtvrté. 

Představilo se i družstvo našich Lvíčat, byla to 

jejich premiéra a zároveň příprava před 

závěrečným kolem hry Plamen. Děti si nevedly 

špatně, ukázaly, že se na novou sezónu 

připravují a poctivě trénují. Potlesk si skutečně 

zasloužily. Jediné, co trochu pokazilo náladu, 

bylo chladné počasí, pršet přestalo nedlouho 

před začátkem soutěže. 
 

 
 

O týden později Lvíčata vyjela znovu, tentokrát 

za slunečného počasí na Plamen do Rabí. Malí 

hasiči zaběhli všechny disciplíny, rvali se jako 

lvi, protože většinu týmu tvoří nováčkové a na 

trati byli poprvé. Štafety, požární útok i útok 

CTIF zvládli. Celkově skončili až ve třetí 

desítce, ale na začátek předvedli skvělý výkon. 

Drželi partu, pomáhali si navzájem, motivovali 

se. Hezký den si užili i na rábském náměstí, 

neboť zbylo dostatek času na návštěvu 

pouťových atrakcí a pořádnou zmrzlinu. V Rabí 

nechyběli rodiče, kteří svým ratolestem drželi 

palce. Žihobecké zázemí a fanclub 

neodmyslitelně k sobě patří.  

Požární útok mladší děti pak ještě dva víkendy 

trénovali, aby se co nejlépe zapojili do soutěží 

dětské Šumavské hasičské ligy. První kolo 

organizovali vacovští na trati v Benešově Hoře 

v neděli 25. června. První ostrý start byl platným 

pokusem, ale na medaili ještě nestačil. Skončili 

jsme čtvrtí. Objevila se nervozita, trochu i 

nezkušenost. Nevadí, však do konce sezóny je 

ještě soutěží dost. Hned 1. července je soutěž 

v Budilově.  
 

 
 

Do soutěží požárního sportu se zapojí postupně i 

dospělí, nepodceňují situaci a poctivě také 

trénují. Hasičské ligy se rozbíhají. 

Největší událostí měsíce června se 

bezkonkurenčně staly oslavy 140. výročí 

založení našeho SDH. Od začátku roku se 

plánovalo, připravovalo. Od dubna se 

rekonstruovala klubovna, sociální zařízení, 

místnost zásahové jednotky a garáže v hasičské 

zbrojnici. Ve spolupráci s Obcí Žihobce se 

podařily udělat nové elektrické rozvody, 

nainstalovat úsporná světla do garáží, nově 

obložit a vybavit umývárnu a toalety, novým 

nábytkem vybavit zásahovou jednotku. Práce 

mnoho! Zpočátku klubovna a garáže vypadaly 

jak po výbuchu, 17. června bylo vše hotovo a 

uklizeno. Je zde na místě poděkovat všem 

členům sboru, kteří se na přestavbě i úklidu 

podíleli. Nejvíce hodin a největší poděkování 
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patří veliteli JSDH Radkovi Garreisovi a nově 

jmenovanému jeho zástupci Radkovi Řezankovi. 

Celou parádu jste si mohli prohlédnout právě při 

oslavách 17. června.   

A jak to v sobotu 17. června probíhalo?  Od 13 

hod. se k hasičárně začali scházet první hosté i 

diváci. Oficiální začátek byl zhruba v půl druhé, 

kdy nastoupili členové SDH a představili 

publiku nový prapor sboru. Pan farář P. Koutský 

mu požehnal. Byl to dojemný okamžik a každý, 

kdo prapor viděl, nemohl říct nic jiného než, že 

je nádherný. Vyšívaný, se znakem hasičů SH 

ČMS, symbolem Žihobec – žihobeckým 

kostelem a sv. Floriánem.  
 

 
 

 
 

Bude vystaven v naší klubovně. Po požehnání se 

přítomní rozdělili, větší část se usadila na lavice 

v garáži ke slavnostní schůzi. Po oficiálních 

projevech starosty sboru, velitele zásahové 

jednotky, vedoucí dětí, vedoucího sportovního 

družstva vystoupili hosté. Mezi prvními starosta 

OSH Klatovy p. J. Šimáček. Součástí schůze 

bylo předání ocenění a medailí zasloužilým 

hasičům. V projevech i v diskuzi se neopomnělo 

na nikoho, kdo pomáhá. Následným bodem bylo 

občerstvení, v klubovně připravené ve formě 

rautu pro členy a hosty. Po celou dobu byl pro 

návštěvníky otevřen stánek na dvoře hasičárny, 

večer byl otevřen i gril.  

Odpolední program se připravil tak, aby byl 

zábavný i poučný. Poprvé v Žihobcích za 

hasičárnou vyběhla k požárnímu útoku přípravka 

– rodiče s dětmi. 

  

 
 

V pátek před oslavami si zatrénovali a v sobotu 

to zmákli na jedničku – takže hrdiny dne byli: 

Vítek Hoffmann, Julinka Fialová, Eliška 

Dubová, Míša Paučík, Klárka Paučíková, Adélka 

Veselá, Adélka Berková. Věřím, že jedním 

tréninkem to neskončí a brzy se na dalším 

potkáme😊 a postupně se přidáte k těm více 

ostříleným borcům. Lvíčata předvedla 

početnému obecenstvu také jeden požární útok. 

Po aplausu se všichni přemístili na mez 

k hasičárně, aby dobře viděli teď už 

profesionální zásah hasičů za Sušice. Černý dým 

se valil z hořícího auta, než byl profíky uhašen. 
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 Pak ještě uhasit oheň na pánvičce, to už za 

asistence dobrovolníků z řad dětí. HZS je 

vybavován moderní technikou, ze Sušice nám 

přivezli ukázat novou čtyřkolku, která se dostane 

i do těžko dostupných míst, aby mohla zachránit 

nejeden lidský život. Ukázka převozu zraněného 

se hodně líbila. Co se také líbilo, byla možnost 

projet se na takové „profesionální“ čtyřkolce. 
 

 
  

Zástup dětí byl dlouhý, ale nikdo nepřišel 

zkrátka. Do Sušice posíláme pozdrav a moc 

hasičům za jejich ochotu děkujeme. Odpoledne 

se chýlilo ke konci a v garáži se připravovala 

hudba k poslechu i tanci. Děti se bavily na 

skákacím hradu i trampolíně, dospělí při něčem 

dobrém. 

Vždy se snažíme přijít s nějakou novinkou, 

tentokrát jsme poprvé pořádali zábavu 

v hasičárně. V rámci rekonstrukce byla natřena 

podlaha v hasičárně, tudíž plocha v garáži 

posloužila jako jeden velký sál. Celý den bylo 

pěkné počasí, tancovat se v garáži zatím 

nemuselo, mohlo se přímo na dvoře. Zábava 

končila hodinu po půlnoci. Pomalu se všichni 

rozcházeli😊. Oslavy však neskončily, v neděli 

se položil věnec k pomníku padlých u lípy 

Svobody a uskutečnila mše za hasiče 

s představením hasičského praporu.  

SDH Žihobce děkuje Obci Žihobce, všem svým 

sponzorům a členům za pomoc při organizování 

a zajištění oslav 140 let založení sboru. 

Touto akcí nekončíme! Zveme Vás na 

prodloužený pouťový víkend 4. – 6. srpna do 

zámeckého parku. Zábavy bude dost! 

Nejbližší akcí je červencové kempování a 

soustředění na Rohanově.  

 

Přejeme krásné, slunečné, pohodové léto! 

 

Za SDH Žihobce 

L. Chalupková 

 

 

 Z kulturního dění    
 

Pro naše muzeum a infocentrum nastává 

nejrušnější část roku. Během jara jste si mohli 

prohlédnout výstavy, které naše interiéry zdobily 

během zimního období. Ukončili jsme také 

cyklus zimních hudebních večerů. Největším 

koncertem a také překvapením bylo vystoupení 

univerzitního Harmony Orchestra z belgického 

města Leuven. Na 60 účinkujících doslova 

nadzvedlo střechu kostela neuvěřitelně 

energickým vystoupením. 

 

Ale nyní už přijměte pozvání na bohatou 

kulturní nabídku letošního léta  

 

V muzeu Lamberské stezky jsme pro vás 

přichystali krásné výstavy. Jen od 1.7. do 31.7. 

bude k vidění unikátní výstava, kterou jsme 

nazvali KRAJEM VAŠKA KARASE 

Z CIRKUSU HUMBERTO. Výstava představí 

nejen fotografie a informace posbírané během let 

o místních Světácích, muzikantech, kteří si 

přivydělávali prací u cirkusů, ale také originální 

kostýmy ze seriálu Cirsku Humberto, které jsme 

si půjčili ve fundusu barrandovských studií. 

 

Výstava Jindřicha Sýkory z Plzně s názvem 

ŽASNI – DÝCHEJ – STOUPEJ VÝŠ… 
představuje velkoformátové fotografie hor, 

přírody a zaujme nejen milovníky zdolávání 

vrcholků. 

 

Do 31.7. je k vidění také výstava černobílých 

fotografií Vladimíra Kunce ZAKÁZANÁ 

ŠUMAVA. 

 

4.8. proběhne vernisáž tradiční výstavy 

obrazů paní Simonetty Šmídové. 

 

Tradiční je již také FOLKOVÝ FESTIVAL, 

který se letos netradičně koná v sobotu 

29.7.2023. Vystoupí klatovské kapely 3G a 

Pilouni a třešničkou na dortu bude známá 
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folková kapela KAMELOT, jejichž 

nejznámější je asi píseň Zachraňte koně... I 

letos akci podporuje Plzeňský kraj. Poprvé je 

přesto akce zpoplatněna vstupným 200Kč. Proto 

přijďte včas, ať si naplno užijete letní folkové, 

country a hlavně pohodové atmosféry! 

 

V sobotu 8.7.2023 bude také zahájena letní 

sezóna v Galerii Netopýr manželů 

Froulíkových a ve Finském kulturním centru 

Stella Polaris. V první jmenované bude v 15.00 

otevřena výstava OBRAZY Z RADOSTI 

výtvarného spolku Úpice. V 16.00 bude ve 

Finském centru otevřena výstava SEVERSKÁ 

UDRŽITELNÁ MĚSTA  a v 17.00 v kostele 

Proměnění Páně vše završí koncertem soudobé 

a dávné hudby pro loutnu Ondřej Jaluvka. 

 

Přijměte pozvání na všechny naše akce a užijte 

si krásné léto! 

 

Veronika Kočí 
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